

安徽潜山企业拉横幅送别挂职副县长

□据 人民网

近日,一则名为《潜山企业家欢送张林森副县长》的帖子引起网友关注。网帖称:6月14日下午左右,以潜山县十强企业为首的企业老总到野寨高速路口欢送张林森副县长回安庆。在网帖配发的图片中,送别现场燃放了焰火并打出有“有这样的好干部,中国梦一

定能实现”等字样的横幅。

但一位熟悉张林森的潜山政府官员告诉记者,这样的送别场面很可能是张林森同个别企业共同“导演”出来的。在该网帖的跟帖中,也有不少网民如此猜测。

6月16日,张林森向本网记者证实了企业欢送一事。但面对关于“导演”的质疑,张林森表示“这绝无可能”。不过,他认为自己在挂职两年

期间虽然做了一些力所能及的工作,但企业这样的送别行为让自己也很意外。谈及横幅,张林森表示,自己忙着和大家道别,只看到了那条写着“热烈欢送”的横幅,没注意其他横幅,上车后才有人告诉他,现在想来的确不合适。

据悉,张林森在潜山挂职期间负责政府法制、司法工作,协助分管工业和重点工程、征地拆迁工作。

新闻追踪

徐福记员工食物中毒 系食堂提供 隔夜蛋炒饭所致

□新华社广州6月17日专电(记者周强)

广东省东莞市食品药品监督管理局方面17日告诉记者,导致徐福记员工食物中毒的罪魁祸首是隔夜蛋炒饭。此前,东莞徐福记公司第三工厂160名员工出现食物中毒被初步认定为一起食物保存不当引起的细菌性中毒事件。

“出问题的是10日早上食堂给员工们做的早餐,主要是蛋炒饭,初步查明,那些饭是隔夜饭。”东莞市东城区食品药品监督管理局站长陈锋指出,主要原因在于涉事饭堂的冰柜不够,在炎热的夏天,食物保存不当容易变质,“三厂有1000多人,至少需要配备5台冰柜,但是这家食堂只有2台”。

此外,11日20时多,该厂食堂一名女洗碗工被发现在宿舍里身亡,死因是否与中毒事件相关则需等待尸检结果。

34岁女县委副书记 被免职 湖南常德免去刘琼职务

□据 新华网

记者16日从湖南省有关部门获悉,湖南省常德市委已决定,免去刘琼石门县委副书记、常委、委员职务。

近日,常德市委成立联合调查组对网上反映的石门县委副书记刘琼的有关问题进行了调查。经查,刘琼,女,1979年1月出生,1997年7月从常德财经学校(中专)毕业后被分配到常德市汉寿县财政局县属场站农税征管所工作;1997年9月至1999年7月在湖南财经学院成教大专班脱产学习,学习期间被违规转正定级;2002年11月至2007年3月先后挂职担任常德市桃源县浣溪河乡党委副书记、乡长、党委书记,挂职期间被违规提拔任用;2009年11月挂职担任石门县委副书记,不符合有关文件规定。

对此,常德市委做出严肃处理,对其违规任用予以纠正,免去刘琼的石门县委副书记、常委、委员职务,按科员安排工作;对相关责任人依纪依规进行严肃处理。记者还获悉,湖南省纪委已对常德市人大常委会原主任刘本之(刘琼父亲,已退休)在刘琼提拔任用过程中是否施加职务影响的有关情况进行调查。



湖南娄底3名初三学生 中考前夕溺水身亡

6月15日14时许,湖南省娄底市华建学校3名初三男生在经济开发区涟水河畔游玩时溺水,当地警方接警后马上赶赴现场对溺水学生进行打捞抢救。16时许,3名溺水学生被打捞上岸,但由于溺水时间过长,抢救无效身亡。

- 图① 溺水学生张晶的伯母指认事故现场
- 图② 溺水学生周雄辉的亲属展示其生前照片
- 图③ 溺水学生张晶的伯母展示其生前照片(本版图片均据新华社)



涉案8.2亿元、“引爆”温州民间债务危机的首案人 温州“家电大王”郑珠菊二审获刑19年

□新华社温州6月17日专电(记者张和平)

记者17日从温州市中院获悉,涉案8.2亿元、“引爆”温州民间债务危机的首案人“家电大王”郑珠菊因涉嫌非法经营、非法吸收公众存款罪二审获刑19年。

龙湾法院经审理查明:郑珠菊现年50岁,系温州市龙湾区“百乐家电”的女老板。其父郑祥刚(70岁)为同伙人。

2009年始,郑珠菊在其经营“百乐家电”店期间,收受被害人王某、项某等107人的承兑汇票,承诺在一定期限内支付承兑汇票的全额现款,郑祥刚帮助接收承兑汇票、拟写收条和

记账。郑珠菊将承兑汇票用于店里进货或向虞某、季某(均另案处理)等人非法贴现。至2011年8月20日止,郑珠菊、郑祥刚非法经营承兑汇票总金额为人民币7.71亿多元。至案发时,郑珠菊、郑祥刚未支付承兑汇票款计人民币8000多万元。

2010年始,郑珠菊以月利息1.5分至2.5分不等,向郑某、虞某、丁某、章某等69人非法吸收资金,共计人民币1.47亿多元。

2011年8月下旬,郑珠菊因“爆仓”而“跑路”。9月13日,其父郑祥刚向公安机关投案自首。

2013年2月21日,龙湾法院审理认为,郑珠菊、郑祥刚违反国家规定,

非法从事资金支付结算业务,其行为均已构成非法经营罪和非法吸收公众存款罪,依法对被告人郑珠菊予以数罪并罚。

一审法院判决郑珠菊犯非法经营罪,判处有期徒刑13年,并处罚金人民币150万元,犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑7年,并处罚金人民币50万元,决定执行有期徒刑19年,并处罚金人民币200万元;判决郑祥刚犯非法经营罪,判处有期徒刑5年,并处罚金人民币30万元;责令两人退赔非法经营的赃款共计人民币8000多万元,返还各被害人。

郑珠菊父女不服提起上诉。温州市中院经审理驳回上诉,维持原判。